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KLASA: 302-01/19-01/08
UR. BROJ: 2188/08-02/1-19-4
Otok, 28. studenog 2019. godine

 Sukladno Programu poticanja zapošljavanja u poduzetništvu, obrtništvu, poljoprivredi i 

ruralnom razvoju na području  Grada Otoka za razdoblje od 2019.- 2020 („Službeni vjesnik“  Vukovarsko – srijemske županije br. 09/19) te članaka 38. i 39. Statuta Grada Otoka („Službeni vjesnik“  Vukovarsko – srijemske županije br.14/09.,  4/13 i 6/18 ) Gradonačelnik Grada Otoka objavljuje sljedeći:
J A V N I  P O Z I V
za podnošenje prijava za dodjelu potpora
iz Programu poticanja zapošljavanja u poduzetništvu, obrtništvu, poljoprivredi i 

ruralnom razvoju na području  Grada Otoka za razdoblje od 2019.- 2020

PREDMET JAVNOG POZIVA 
Predmet ovog Javnog poziva je dodjela potpora iz Programu poticanja zapošljavanja u poduzetništvu, obrtništvu, poljoprivredi i ruralnom razvoju na području  Grada Otoka za razdoblje od 2019.- 2020 (u daljnjem tekstu: Javni poziv). 

U okviru Javnog poziva realiziraju se sljedeće mjere: 

1. POTPORE ZA OTVARANJE NOVIH RADNIH MJESTA, NOVO ZAPOŠLJAVANJE I SAMOZAPOŠLJAVANJE

Ciljevi: stvaranje preduvjeta za otvaranje novih radnih mjesta te zapošljavanje

Mjera će se provoditi kao financijska potpore korisnicima koji će otvoriti nova radna mjesta i zaposliti nove radnike te nezaposlenim osobama koje planiraju samozapošljavanje 
Potpore će se dodjeljivati korisnicima KOJI ZAPOŠLJAVAJU DJELATNIKE SA SREDNJOM ILI NIŽOM STRUČNOM SPREMOM, BEZ OBZIRA NA RADNO ISKUSTVO:

	GODINE
	IZNOS POTPORE (mjesečno)

	1. godina
	4.000,00 kn

	2. godina
	2.000,00 kn

	3. godina
	1.000,00 kn


Potpore će se dodjeljivati korisnicima KOJI ZAPOŠLJAVAJU DJELATNIKE SA VIŠOM STRUČNOM SPREMOM, BEZ OBZIRA NA RADNO ISKUSTVO:

	GODINE
	IZNOS POTPORE (mjesečno)

	1. godina
	5.000,00 kn

	2. godina
	2.500,00 kn

	3. godina
	1.500,00 kn



Potpore će se dodjeljivati korisnicima KOJI ZAPOŠLJAVAJU DJELATNIKE SA VISOKOM STRUČNOM SPREMOM, BEZ OBZIRA NA RADNO ISKUSTVO:

	GODINE
	IZNOS POTPORE (mjesečno)

	1. godina
	6.000,00 kn

	2. godina
	3.000,00 kn

	3. godina
	1.500,00 kn


Uvjeti za dodjelu potpore su: 

 - da podnositelj zahtjeva ima prebivalište/sjedište na području Grada 
- da podnositelj zahtjeva nema dugovanja prema Gradu Otoku

- da podnositelj zahtjeva nema poreznih dugovanja prema RH

- da podnositelj ne koristi druge izvore sufinanciranja za predmetnu potporu

 - da je podnositelj zahtjeva upisan u Trgovački sud, odnosno upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava tj. pravo na potporu imaju samo zaposleni na OPG-u (obiteljska poljoprivredna gospodarstva kojima je poljoprivredna djelatnost osnovna djelatnost)

Svakog djelatnika za kojega je primljena naknada korisnik je dužan zadržati u radnom odnosu minimalno  još jednu godinu nakon isteka  prve tri godine za koju je primljena potpora. Ukoliko dođe do prekida radnog odnosa prije isteka razdoblja od tri godine, korisnik je dužan zaposliti novoga djelatnika ili u suprotnom mora vratiti sredstva . Korisnik je dužan izvršiti zamjenu djelatnika za kojeg mu je odobrena potpora u roku 3 mjeseca, uz suglasnost Grada Otoka, s tim da za period dok nema uposlenog djelatnika ne ostvaruje pravo na potporu. Pravo na potporu ima korisnik pod uvjetom da minimalna neto plaća novozaposlenog djelatnika četiri godine koliko traje ugovorni odnos s Gradom iznosi 4.000,00 kn za nižu i srednju stručnu spremu odnosno 5.000,00 kuna za višu stručnu spremu te 6.000,00 kn za  visoku stručnu spremu.

Sredstva iz ove mjere ne mogu se koristi za zapošljavanje supružnika niti za samozapošljavanje nositelja postojećeg OPG-a.

Korisnik da bi ostvario potporu mora dokazati da u posljednjih 6 mjeseci nije bilo smanjenja broja zaposlenih djelatnika.

U slučaju da je prijavitelj za potporu novoregistrirani gospodarski subjekt (poduzetnik) sufinancirani djelatnici mogu biti samo oni koji su prijavljeni na Zavod za zapošljavanje minimalno tri mjeseca prije dana registracije tvrtke.

Sredstva odobrene potpore će se isplaćivati retroaktivno za prethodni mjesec na temelju dokaza o uplati plaće i doprinosa za zaposlenika za kojeg je odobrena potpora.

Planirani godišnji iznos sredstva za ovu mjeru jeste 500.000,00 kuna.

I. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Prijave se podnose na Obrascu  4A, kojemu se prilaže: 
· Obrazac 4B – tablica novozaposlenih osoba
· Obrazac 4C, izjava o korištenim potporama male vrijednosti - poduzetništvo
· Obrazac 3C, izjava o korištenim potporama male vrijednosti - poljoprivreda

· Obrazac 4D, izjava o kretanju broja zaposlenih
· Obrazac 4E, izjava odgovorne osobe pod materijalnom i krivičnom odgovornošću o nepostojanju dvostrukog financiranja ,
· potvrda porezne uprave o urednom ispunjavanju obveza plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanja poreza te drugih poreznih davanja  (ne starija od 30 dana od dana objave Javnog poziva),
· potvrda Grada Otok (ne starija od 30 dana od dana objave  Javnog poziva) iz koje je razvidno da nema duga prema Gradu Otoku i navedenim trgovačkim društvima,
· preslika dokumenta o registraciji ili rješenja o osnivanju subjekta  iz odgovarajućeg registra, 

· preslika rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih proizvođača Republike Hrvatske (preslika iskaznice ili rješenja),
· dokaz o plaćanju doprinosa za novozaposlene djelatnike (izvod iz banke ili slično),
· preslika osobne iskaznice podnositelja zahtjeva,

· preslika upisnika poljoprivrednih gospodarstava za tekuću godinu
· preslika ugovora o radu s novozaposlenim djelatnikom

· dokaz o prijavi na HZZ za djelatnike koji će biti novozaposleni
II. PODNOŠENJE PRIJAVA 
Prijave na Javni poziv podnose se Gradu Otoku, Upravnom odjelu za financije, gospodarstvo i poljoprivredu na obrascu prijave naznačenom u ovom Javnom pozivu s traženom i potpunom dokumentacijom. 

Prijava se podnosi isključivo poštom na adresu: Grada Otok, Trg kralja Tomislava 6/A, Otok, s naznakom ''Zahtjev za dodjelom nepovratnih potpora iz Programa poticanja zapošljavanja u poduzetništvu, obrtništvu, poljoprivredi i ruralnom razvoju na području grada Otoka za razdoblje 2019. – 2020. godinu“. Sve obrasce za prijavu na Javni poziv podnositelji zahtjeva mogu preuzeti u Gradu Otoku ili na web stranici Grada Otoka (www.otok.hr).
Dokumente zahtijevane po ovom Javnom pozivu moguće je dostaviti u preslikama. Grad Otok zadržava pravo zatražiti uvid u izvornike istih. Povjerenstvo za dodjelu potpora (u daljnjem tekstu Povjerenstvo) može zatražiti pojašnjenje ili dodatnu dokumentaciju.
Nepotpune prijave neće se razmatrati.
III. PROCEDURA DODJELE 
Javni poziv otvoren je do 31.12.2020. ili do isteka proračunom predviđenih sredstava.
Zahtjeve  obrađuje i ocjenjuje Povjerenstvo za dodjelu potpora.
S korisnicima čije prijave budu odabrane sklopit će se Ugovor o međusobnim pravima i obvezama te iznosu odobrenih sredstava.  Ugovorom će se definirati rok izvršenja , te rok i način dostave izvješća o namjenskom utrošku sredstava. Za iznos odobrenih sredstava Korisnik je dužan dostaviti sredstvo osiguranja (bankovna garancija, bjanko zadužnica i sl..)

Ukoliko dođe do raskida ugovor između Grada Otoka  i  Korisnika te se zatraži povrat odobrenih sredstava te ukoliko isti ne izvrši povrat sredstava u zadanom roku, pokrenut će se postupak naplate 
IV. POTPORE MALE VRIJEDNOSTI
Na temelju provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti, te prijedloga Povjerenstva, Gradonačelnik Grada Otoka dodjeljuje potporu male vrijednosti. S korisnicima čije prijave budu odabrane sklopit će se Ugovor o međusobnim pravima i obvezama te iznosu odobrenih sredstava.  Ugovorom će se definirati rok izvršenja, te rok i način dostave izvješća o namjenskom utrošku sredstava. Za iznos odobrenih sredstava Korisnik je dužan dostaviti sredstvo osiguranja (bankovna garancija, bjanko zadužnica i sl..) do potpisivanja ugovora.
O dodijeljenoj potpori male vrijednosti izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske. 

V. OSTALE ODREDBE 
Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Grada Otoka www.otok.hr
Pitanja moguće postavit na e-mail adresi info@gradotok.tcloud.hr ili dostaviti na adresu Grada Otoka. Pitanja i odgovore na pitanja redovito će se objavljivat na web stranici Grada Otoka. 
GRADONAČELNIK

Josip Šarić, dipl. ing.
